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Yerusu Likhitha

DUMPA SWATHI

Kuramana sravani

CHELLUBOINA PHANI TEJA

Korra prasad

Ravupalli sagar naidu

Kolli kalyan

Koratham Greeshma

CHILLA. APPALaNARASAMMA

Sunkari china raju

C Nageswar reddy

Korra suryam

Pakkurthi sai kumar

Koyya Yellayya Reddy



Kalla. Kalyan Ram

KILARI JANARDHN Rao

VANGALAPUDI RAJU

NANDA PYDI DHANARAJ KUMAR MAILAPALLI

YERRAMSETTI JITENDRA PRAVEEN KUMAR

DOULAPALLI PRASANTH

Chinthpalli raju

Ommi.Devi

kolusu pydiraju

Nakkana kanaka maha lakshmi

Bagriya Appalaraju

Gemmeli kameswarao

B.mohan

Gattu Tabitha

SRI JANYA SAI

B.jnaneswararao



Lolugu dhana lakshmi

Yeshua Avraham koresh

BEEJAPU MAHESH

CHANDAKA KALYANI

B.vasantha

Kolli Devi

Pangi Umamahesh

Seela Devi

Adireddy jaya Ramanamma

Chukkala Hyma

Raghumaijji suryakala

Botta jhansi

Jeeru Sailaxmi

Lodagala uma

Kotyada shyamala

Boni suguna teja



Siragam Roshini

Niddana Kishore Kumar

Gudivadarani

Baliyarusimhuni. Manasa

Sasumana.dhanalaxmi

Dhanala swathi

Uppada. Triveni

Akkaraboina Sravani

Mamidi. Suryakala

Rekha sravani

Patuji Lahari

Boina Nagulamma

GUVVALA MANGA

MYNAPU.DINESH KUMAR

V. Sivaram

SANKABATTHULA SYAM KUMAR



Mokara suresh

Harika Thirandi

PALIKI RAJ KUMAR

N.Gopi

doddigalla satish

PYLA Ravi

Pyla Aruna

BEEJAPU APPALARAJU

ADADA SANJANA

Bodha kalyan

Pandrangi sivakumar

Tholada lavanya

KAKARA RAMESH

Dumpa sasikala

PANGI YOSEPH

Meda Durga Bangaru thalli



BURA SRINURAJ

Vasupalli lavanya

KORRA THIMOTHI

KANTUBHUKTA APPALA NAIDU

Yerra Jyothi

Nali Durga Prasad

Konki Nagesh

Kimudu rajeswari

Bora laxmana

Kadali Neeraja

Koduboyena krishna

Purru sankar Rao

Kosana Revathi

GANIVADA. SIREESHA

K.srichandana

Kilarilatha



Korada sruthi

CHETTI.SIRISHA

Pesala Murali

Palipi keerthi

KARRI TEJA

Seeram navven
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Kandi.Divya vani

Akramani Raju

Lokesh Chepala

Potnuru Tarun Kumar

TATIPUDI RAJU MANIKANTA
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V N S YOGANANDHA

Nammi Sai Kumar

Panchadarla poli raju babu

Mahesh vasupalli

Prakash Ramoju
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venkat yedla

Janardhana Rao Valluru

REKHA RAMARAO

S.Eswararao

K.LAKSHMANA RAO

Dr Ch Jyothi

V Rama Seshu

KURIMINELLI KIRANKUMAR

MV DHARMA RAO

Bhanu prasadarao. V

RAMBABU RAGOLU

T Radha Krishna

B PRASADA RAO

Pasupureddi Balakrishna



Lecturer in Zoology

NEKURI SATYANARAYANA

MAJJI KONDALARAO

Thummapudi Niranjan Kumar

Dr J Chandrasekhar Rao
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NAME OF THE INSTITUTION PRESENT WORKING
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SVLNS GDC,BHEEMUNIPATNAM

Government Degree college-Palakonda

Sga government degree college, Yellamanchili 32

Government Degree College Men ,Srikakulam

K.LAKSHMANA RAO

SVLNS GDC, Bheemunipatnam

Pydah College for Women

S.V.R Degree college in cheepurupalli

Sri LENDI DEGREE. COLLEGE

Rajah. RSRKRR COLLEGE

SSS DEGREE COLLEGE PARVATHIPURAM

GDC Chodavaram Anakapalli Dist

GDC CHEEPURUPALLI

Gayatri college rajam



Karri Rama Rao

NEKURI SATYANARAYANA
GDC NARSIPATNAM
A.M.A.L.College, ANAKAPALLI
GDC Rajam
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1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus I_D Copy
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3. The course outcomes are clearly mentioned in the syllabus of the I_D Copy
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5. Does the course content is covered by corresponding reference I_D Copy
books/materials.
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6. The electives offered in the course are in consonance with the recent LD Copy

advancements in that course.
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7. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning? I8 Copy
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8. Ability of syllabus to inculcate social values and attainment of LD Copy
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10. Suggestions if any

19 responses

May include practical based projects

Introduce some Topics from Recent trends

Semester end examinations are not good for coverage of vast syllabus
Nil

Excellent

Good

Present B.Com course is not designed to get employment or to take a business. This course
should be designed according to present market situations and useful to the students for
generating employment.

Old paper's and old syllabus in annual exam

Some changes syllabus semisters

It would be good if tally and project work in accounting papers from first year

If some books are those different contents

| and Il year syllabus load is heavy and in Il year syllabus less burden better to balance
Satisfactory

Nothing



Needs to Zoology Practicals handling in the laboratory by the students
Well framed, benefited to student community
Introducing history subject in all colleges and awareness prominent history subject

Monitoring system should be conducted for the betterment of practicals and orientation
classes should be conducted on latest developments

Need some changes in the syllabus
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B.Appa Rao

Kandregula Appalaraju

Allu durgarao

Borra Radha Krishna

Trinadha rao
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B N R Nursery & Garden

Skill development institute, Visakhapatnam

Chemica drugs private limited parawada visakhapatnam

Andhra Pradesh

Business enterprenuer

DESIGNATION AND EXPERIENCE IN YEARS
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Owner, 10yers

Trainer and 6years

Quality control in one year experience

Zonal manager 12 yesrs

Experience more than 10 yrs
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